

30 Octubre 2009

Es el mejor resultado trimestral sin extraordinarios de 2009

**BME OBTIENE UN BENEFICIO NETO DE 34,9 MILLONES DE EUROS
EN EL TERCER TRIMESTRE**

- **Supone un 4,1% y un 1,9% más que en los trimestres precedentes, respectivamente**
- **BME sigue a la cabeza de su sector por rentabilidad con un ROE del 29,8% y un ratio de eficiencia del 32,2%**

Bolsas y Mercados Españoles (BME) ha obtenido un beneficio neto de 34,9 millones de euros en el tercer trimestre, lo que supone el mejor dato trimestral del año y una mejora respecto a los trimestres precedentes del 4,1% y 1,9% respectivamente, una vez excluidos extraordinarios, aunque es un 17,6% menos que en el mismo trimestre del año anterior. El beneficio neto acumulado en los nueve primeros meses del año ha sido de 116,2 millones de euros, un 20,1% inferior al del mismo período de 2008.

Estos resultados demuestran la consistencia del modelo de negocio de BME en un período extenso de debilidad del entorno económico y se sustentan en la contribución a los volúmenes de contratación del ascenso general de los precios de cotización del conjunto del mercado bursátil, así como en una contención exigente en costes operativos, los cuales han disminuido hasta los 24,4 millones de euros.

Los ingresos de explotación en el tercer trimestre ascendieron a 75,7 millones de euros, un 7,6% por debajo del mismo período del ejercicio anterior, mientras que al cierre de septiembre los ingresos alcanzaron los 239,4 millones de euros, un 9,6% menos que en los primeros nueve meses de 2008.

El beneficio por acción correspondiente al trimestre es de 0,42 euros, en tanto que el acumulado para los nueve primeros meses de ejercicio es de 1,40 euros.

La rentabilidad sobre recursos propios (ROE) mantiene un elevado nivel en relación a los obtenidos como media en el sector, lo cual la convierte en un referente en términos sectoriales y nacionales y ha alcanzado el 29,8% y 33% respectivamente en el trimestre y acumulado en el ejercicio.

En términos de eficiencia, BME muestra una progresión en relación al trimestre precedente al pasar de un ratio de 33,8% a 32,2% y se aproxima a los valores alcanzados por la compañía el año anterior, en el que el valor del indicador estaba situado en 29,8%.

RENTA VARIABLE

Los ingresos de esta unidad correspondientes a los nueve primeros meses de 2009 han disminuido un 19,6% sobre el mismo período de 2008 hasta los 92,4 millones de euros, mientras que la cifra EBITDA para el mismo período se ha reducido respecto a los primeros nueve meses de 2008 en un 24,1%, hasta los 66,9 millones de euros.

En la unidad de negocio de Renta Variable los ingresos en el tercer trimestre de 2009 alcanzaron un importe de 32,9 millones de euros, un 4,4% menos que en el mismo período de 2008, mientras que la cifra EBITDA en el tercer trimestre se redujo respecto al mismo período del año anterior un 4,3%, hasta los 24,6 millones de euros.

En relación a los costes del área en el tercer trimestre, éstos se han reducido en un 4,6% sobre julio-septiembre 2008, hasta los 8,3 millones de euros. En el acumulado anual, la cifra de costes registrada en los primeros nueve meses del año se redujo un 4,7% hasta los 25,5 millones de euros.

En términos de negociaciones, durante el tercer trimestre se ha producido un incremento en el número de operaciones del 5,8% respecto del segundo trimestre de 2009. El tercer trimestre ha consolidado la progresión de los niveles de contratación del trimestre anterior y así el efectivo negociado, número de operaciones y número de títulos intercambiados presentan aumentos respecto a sus valores del primer trimestre del ejercicio. La comparación con respecto al trimestre anterior presenta un comportamiento mixto, con ascensos en el número de negociaciones y descensos en efectivo y número de títulos negociados, relacionado con el comportamiento estacional en volúmenes de los meses de agosto y parte de septiembre.

LIQUIDACIÓN

En la unidad de negocio de Compensación y Liquidación los ingresos de explotación en los primeros nueve meses alcanzan un importe acumulado de 49,7 millones de euros, lo que representa un descenso del 20,5% respecto al mismo período de 2008. La cifra del EBITDA alcanzada en los nueve primeros meses asciende a 38,8 millones de euros, un 24,2% menos que en el mismo período de 2008.

Los ingresos alcanzados por éste área en el tercer trimestre ascendieron a 16,7 millones de euros, registrando un descenso del 13,9% respecto al mismo trimestre de 2008. Para el tercer trimestre, el EBITDA fue de 12,9 millones de euros, un 17,3% menos que en el mismo período de 2008.

Los nominales registrados al final del tercer trimestre de este año han alcanzado un volumen de 1,5 billones de euros en el conjunto de los mercados de Renta variable y Renta fija, tanto privada como pública. Esta cifra supone un crecimiento del 13,5% en comparación con el mismo trimestre del ejercicio anterior.

El promedio diario del efectivo liquidado al cierre de septiembre, se sitúa en 331.700 millones de euros, lo que supone un incremento del 14,6% respecto al mismo período de 2008.

DERIVADOS

Los ingresos operativos correspondientes a los nueve primeros meses de 2009 han experimentado un descenso del 8,7% en relación a los obtenidos en el mismo período del ejercicio anterior, hasta situarse en 19,6 millones de euros. La cifra EBITDA en los primeros nueve meses del año ascendió a 10,6 millones de euros, lo que representa una reducción del 22,5% respecto al mismo período de 2008.

Los ingresos obtenidos por la unidad en el tercer trimestre descendieron un 12,3% en comparación con el mismo período del año anterior hasta los 6,3 millones de euros. La cifra EBITDA para el mismo período fue de 3,4 millones de euros, lo que representa una reducción, respecto al mismo período del año anterior, del 26,1%.

Los volúmenes en la línea de negocio de productos derivados han crecido un 19,8% en número de contratos negociados en los nueve primeros de 2009 respecto al mismo periodo del año anterior. En el tercer trimestre el crecimiento en el número de contratos fue del 12,7% respecto al mismo período del año 2008. La posición abierta se ha situado en 13,5 millones de contratos a 30 de septiembre de 2009, un 38,5% más que un año antes.

INFORMACIÓN

Los ingresos correspondientes a la unidad de información en los nueve primeros meses fueron un 11,9% menores respecto al mismo período del año anterior hasta alcanzar 24,9 millones de euros. El EBITDA conseguido hasta septiembre en este área se redujo un 14,8% en relación al mismo período del año anterior, para situarse en 19,8 millones de euros.

Durante el tercer trimestre, los ingresos de explotación del área alcanzaron un importe de 7,9 millones de euros, un 15,8% menos que en el mismo período de 2008 mientras que la cifra EBITDA para el tercer trimestre alcanzó los 5,8 millones de euros, un 25,4% menos que en el mismo período del año anterior.

El número de clientes se mantiene en las mismas cifras en el primer y segundo trimestres, lo que supone un crecimiento del 6,1% en relación al ejercicio anterior.

RENTA FIJA

Los ingresos alcanzados en los nueve primeros meses del año ascienden a un total de 4,9 millones de euros, un 2,5% menos que en el mismo período del año anterior. La cifra EBITDA a cierre de Septiembre ascendió a un total de 2,7 millones de euros, un 1% menos que en el mismo período de 2008.

Los ingresos de la unidad de Renta Fija correspondientes al tercer trimestre han registrado un aumento del 3,8% en comparación con los obtenidos el año anterior hasta alcanzar un importe de 1,7 millones de euros. La cifra EBITDA en el tercer trimestre ascendió a 1,1 millones de euros, un aumento del 20,1% respecto al mismo período del año anterior.

En cuanto al volumen de negociación en la unidad de Renta Fija, la cifra total de negocio entre enero y septiembre asciende a 3,03 billones de euros, un 87,2% superior a los nueve primeros meses de 2008, mientras que durante el tercer trimestre de 2009 se contrataron 811.378 millones de euros, un 30,2% superior a la negociación registrada en igual periodo de 2008.

LISTING

Los ingresos obtenidos por la unidad de negocio de Listing han disminuido un 4,8% hasta alcanzar la cifra de 19,8 miles de euros. La unidad ha finalizado los primeros nueve meses del año con una disminución del 6,1% en la cifra de EBITDA, respecto al mismo período del ejercicio pasado, alcanzando un importe acumulado de 12 millones de euros.

Los ingresos alcanzados por esta unidad en el tercer trimestre ascendieron a 5,7 millones de euros, un 14,7% menos que en el mismo período del año anterior, mientras que la cifra EBITDA para el mismo período ascendió a 3,1 millones de euros, un 22% menos que en el mismo período de 2008.

La capitalización de las compañías admitidas a cotización en los mercados gestionados por BME a 30 de septiembre de 2009 alcanzó 1,04 billones de euros, un 2,4% superior al 30 de septiembre de 2008.

IT & CONSULTING

La unidad de negocio de IT & Consulting ha registrado un crecimiento en los ingresos de enero a septiembre del 8,5% respecto al mismo período de 2008, hasta alcanzar los 12,1 millones euros. La cifra EBITDA hasta septiembre ascendió a 4,4 millones de euros, un 7,4% menos que en el mismo período del pasado año.

En el tercer trimestre los ingresos obtenidos como consecuencia de las actividades desarrolladas por la unidad han alcanzado un importe de 4,4 millones de euros, un 29,6% más que en el mismo trimestre de 2008 mientras que el EBITDA creció un 41,2%, hasta alcanzar 2 millones de euros.

HECHOS DESTACABLES DEL TERCER TRIMESTRE

Con fecha 10 de septiembre de 2009 la Sociedad hizo efectivo a los accionistas el primer dividendo a cuenta de los resultados del ejercicio 2009 por un importe bruto total de 33.311.290 euros, equivalente a 0,4 euros brutos por acción (0,328 euros netos). En relación con la distribución del segundo dividendo ordinario a cuenta del ejercicio 2009, el Consejo de Administración de BME decidió adelantar su distribución y se llevará a cabo el 22 de diciembre de 2009.

Durante el mes de septiembre se ha completado el traspaso de los valores de renta variable que cotizan en los corros de viva voz a un nuevo corro electrónico, con el objetivo de potenciar su liquidez, aumentar su transparencia y mejorar su accesibilidad. Actualmente cotizan en el corro electrónico 41 compañías.

El Depositario Central de Valores (DCV) de Sudáfrica, Strate, se convertirá en el primer miembro no europeo en incorporarse a Link Up Markets. Con la incorporación de Sudáfrica, Link Up Markets ampliará su cobertura geográfica, abarcando 9 DCVs.

El pasado 21 de septiembre, con la finalidad de mejorar la conectividad con otros Depositarios Centrales de Valores, Iberclear aprobó una modificación de su Reglamento, con los objetivos de: (i) regular la prestación por Iberclear a las Entidades participantes de servicios de liquidación y registro de operaciones de compraventa de valores admitidos a negociación en las Bolsas de Valores y realizadas al margen de los mercados bursátiles y (ii) precisar el régimen de los convenios previstos en el apartado 7 del artículo 44 bis de la Ley 24/1988, de 28 de julio, del Mercado de Valores.

El 20 de julio se admitió a cotización el Grupo Empresarial San José y el 15 de julio, Zinkia Entertainment, empresa admitida en el Segmento de Empresas en Expansión del MAB.

Con la intención de ampliar líneas de negocio, a través de BME Innova se ha creado una nueva gama de servicios denominada CONFIDENCENET cuyo objetivo es posibilitar el cumplimiento de las diferentes obligaciones normativas establecidas por los reguladores del sector. BME CONFIDENCENET engloba los nuevos servicios SIR – Servicio de reporting centralizado – y SICAM – servicio para facilitar a los clientes control de abuso de mercado y operaciones sospechosas –, así como las soluciones back – middle office Desglose, BIA y Cálculo de Riesgos.

PARA MÁS INFORMACIÓN

Comunicación Corporativa BME

Email: newsbme@bolsasymercados.es

TEL: (34) 91 589 23 39